
Leistungen:

- Fahrt im AMOS-Fernreisebus

- 4 x Halbpension im 3*-Hotel Annabella

- ungarische Reiseleitung während des Aufenthaltes

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

a) Ausflug Budapest inkl. Schifffahrt 50 €

b) Ausflug Puszta inkl. Mittagessen,

Wein und Programm

60 €

c) Ausflug Plattensee 40 €

Ausflugspaket (a, b und c enthalten) 135 €

Termine & Preise:

23.09.2024 - 27.09.2024 - Hotel Annabella

Preis p.P. im DZ 378 €

Preis p.P. im EZ 528 €

Ungarn - Plattensee - 5 Tage

1. Tag: Memmingen - Plattensee

Abfahrt um 6:00 Uhr. Die Fahrt geht vorbei an

München, Salzburg und Wien zur ungarischen Grenze

und weiter zum Plattensee. Im Hotel werden Sie von

unserer Reiseleitung empfangen. Beim

Begrüßungscocktail stellt Ihnen die Reiseleiterin das

Programm für die nächsten Tage und die Ausflüge vor.

2. - 4. Tag: Am Plattensee

Die Tage stehen zur freien Verfügung. Wir bieten Ihnen

Ausflüge mit örtlicher und deutschsprachiger

Reiseleitung an, die Sie einzeln oder im Paket buchen

können:

a) Budapest (inkl. Donau-Schifffahrt)

„Paris des Ostens“ oder „Königin der Donau“, dies sind

nur einige Kosenamen der ungarischen Hauptstadt.

Verbringen Sie einen Tag mit uns in Budapest!

Während einer Stadtrundfahrt zeigen wir Ihnen viele

Sehenswürdigkeiten: den Stadtwald mit dem

Heldenplatz, die Paläste der Andrássy Straße, die

Stephansbasilika und das Parlament. Die schönsten

Blicke auf das Parlament und auf das Burgviertel mit

der Fischerbastei genießen Sie von Bord eines

Donauschiffes aus. Als Krönung fährt Sie unser

Busfahrer auf den Gellértberg, dort können Sie die

schönsten Fotos über die Stadt machen. Im Anschluss

besuchen Sie die berühmte Markthalle, wo Sie

ungarische Spezialitäten kosten und kaufen können.

Vor der Rückfahrt haben Sie noch etwas Freizeit um

Budapest auf eigene Faust zu entdecken.

b) Puszta (inkl. Mittagessen, Wein und

Programm)

Wenn man an Ungarn denkt, fallen einem sofort die

drei Worte „Puszta“, „Piroska“ und Gulyás“ ein. Bei

diesem Ausflug lernen Sie vor allem die ungarische

Kultur mit Land & Leuten kennen. Als

Willkommensdrink gibt es gleich das Nationalgetränk

des Landes, den „Pálinka“. Im Anschluss fahren wir mit

Pferdekutschen durch die Puszta und besuchen einen

typischen Bauernhof. Sie sehen hier die einmaligen

Puszta-Tiere: die Zackelschafe, die Graurinder und

Mangalica-Schweine. Danach erwartet Sie eine Reit-

und Pferdevorführung. In der Csárda kehren wir ein

und kosten das Kesselgulasch mit viel Paprika, weitere

typisch ungarische Spezialitäten und dazu gibt es

natürlich Wein. Für die Unterhaltung sorgt eine

Musikkapelle.

c) Ein Tag am Plattensee

Der Tagesausflug beginnt mit einer Fährfahrt über den

Plattensee. In Keszthely lockt das Festetics- Schloss zu

einer Besichtigung, der Schlosspark zu einem

Spaziergang, das Palmenhaus verzaubert die

Blumenfans und das Schlosscafe bietet köstliche

Kaffeespezialitäten und Kuchen. Der nächste

Aufenthalt ist am Thermalsee Hévíz, dessen

Temperatur auch im Winter nicht unter 23° Celsius

sinkt. Das Wasser soll eine heilende Wirkung auf

rheumatische Erkrankungen haben. Sie können hier ein

entspannendes Bad nehmen oder Hévíz mit seinem

beliebten Handwerkermarkt erkunden. Zurück geht es

an Weinbergen entlang bis Tihany. Sie besichtigen die

Abteikirche der Benediktiner, die alten, schilfbedeckten

Fischerhäuser und das Töpferhaus. Die Fahrt rund um

das ungarische Meer wird mit einem Spaziergang in

Balatonfüred beendet.



5. Tag: Heimreise

Wir verlassen den Plattensee und nehmen Abschied

von Ungarn. Rückreise wie am 1. Tag.

Hotel Annabella

Sie wohnen im 3*-Superior-Hotel Annabella in

Balatonfüred am Nordufer des Plattensees, direkt an

der berühmten Uferpromenade. Hallenbad und

Außenschwimmbecken sind kostenlos zugänglich. Sie

wohnen in renovierten Superior-Zimmern mit

Fernseher, Klimaanlage und Balkon mit herrlichem

Ausblick.
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